



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

Узбекистан с 15 января вводит безвизовый режим для граждан ФРГ

Узбекистан с 15 января вводит безвизовый режим для граждан ФРГ

Узбекистан с 15 января 2019 года вводит безвизовый режим для граждан Германии, посещающих Узбекистан в целях туризма, на 30 дней. Об этом сообщает пресс-служба Госкомтуризма.

Данное решение принято в целях укрепления культурного, научного, образовательного обмена между странами, улучшения инвестиционного климата и увеличения туристического потока.

Соответствующие поправки внесены в указ Президента Узбекистана «О мерах по обеспечению ускоренного развития туристкой отрасли Республики Узбекистан» от 2 декабря 2016 года.

Согласно поправкам, для граждан ФРГ безвизовое посещение Узбекистана на 30 дней в туристских целях вводится с 15 января 2019 года. Отметим, что ранее внедрение безвизового режима было запланировано на 1 января 2021 г.

По данным Госкомтуризма Узбекистана, около 4,89 тыс. граждан Германии посетили Узбекистан в 2016 году, 7,2 тыс. – в 2017 году и 18,09 тыс. – в 2018 году (в 2,5 раза больше по сравнению с 2017 годом).

По состоянию на 28 декабря 2018 года въездные визы через систему e-visa оформили 1 089 граждан ФРГ, заняв 10 позицию среди стран, граждане которых воспользовались программой.

Напомним, гражданам ряда стран дальнего зарубежья с 10 февраля 2018 г. разрешен безвизовый въезд в страну, что в целом благоприятно сказалось на увеличении туристских потоков из этих государств.

Регионы

[УЗБЕКИСТАН](#)